

Информационный лист школьного лагеря «ШИК»

Сегодня суббота, 8.06.2024 года. Кажется, можно отдохнуть дома. Но, нет. Мальчишки и девчонки, несмотря на дождливую погоду, пришли в школьный лагерь «ШИК».

По расписанию – зарядка. И ребятишки высыпали на улицу.



А теперь завтрак! Какие вкусные сегодня апельсины! А бутерброды!!! Есть время помечтать.



Лето — чудесная пора. Летние каникулы — это не только время отдыха, но и возможность получить новый опыт в различных сферах жизни.



Отдыхающие решили рассказать о летних каникулах на бумаге. Взяли в руки карандаши и написали историю на тему: «Моё счастливое лето...»

